



立即發布：2019 年 8 月 19 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長在全州範圍內展開調查，從而允許紐約民眾選擇本州新的車牌設計圖樣

為選出最受歡迎的結果，紐約民眾將對五個提議設計圖樣進行投票

獲勝設計圖樣將成為紐約官方車牌，並將於 2020 年 4 月完成製作

啟動為期 10 年的車牌更換新項目

安德魯 M. 葛謨州長今日在全州範圍內展開調查，以選出紐約州車牌新設計圖樣。[州長網站](#)上從今天起開放投票，截止日期為 9 月 2 日星期一，這一過程將使紐約民眾從五個設計圖樣中選出最受歡迎的一個。公眾也可在州長舉辦的大紐約州博覽會 (Great New York State Fair) 上進行投票，博覽會從 8 月 21 日開始舉辦。獲得最多票數的車牌將成為本州的官方車牌，並從 2020 年 4 月起投入使用。

「車牌是我們州的象征，紐約民眾在其設計的最終階段應有話語權和投票權，」葛謨州長表示。「隨著舊車牌的使用壽命接近尾聲，我們設計出容易讀取的新車牌。這是對我們州歷史進行選擇的內容部分，我鼓勵全體居民都參與進來，而州博覽會是最適合開展這項工作的場合。」

新車牌將對陳舊的帝國藍白 (Empire Blue & White) 車牌進行更換，其中有大部分車牌已有 10 年以上的使用年限。在新車牌準備就緒之時，紐約州汽車監理廳 (Department of Motor Vehicles, DMV) 將停止發放帝國金 (Empire Gold) 車牌並全面開展向新設計過渡的工作。

紐約州汽車監理廳廳長馬克 J. F. 施洛德 (Mark J.F. Schroeder) 表示，「這是紐約迎來新車牌的時刻，這也是我們努力推出設計圖樣選擇的原因。這不僅能表現帝國州 (Empire State) 的核心，也能使我們的顧客為其車牌而驕傲。希望全州的每個人都能抽出幾分鐘的時間瀏覽這些選項，並為最心儀的選擇投票。」

這一比賽啟動了一項為期 10 年的車牌更換新項目，其將確保紐約路上的所有車牌意義深遠、容易讀取。紐約州目前有 300 多萬輛車使用著超過 10 年的陳舊車牌。因使用年限久遠，很多車牌已受到損毀、氧化和油漆脫落，這使讀取車牌異常艱

難，甚至無法讀取。擁有辨識容易的車牌能夠降低駕駛員被要求停車並因車牌無法辨識而被傳訊的風險。

州長對紐約擴大的運輸系統進行現代化改造，這一項目也對這一工作予以支持。更換陳舊車牌將透過正確識別註冊車主從而解決執法部門、紅燈攝像頭和無現金收費系統中存在的車牌讀取器辨識度問題。

車牌更換項目從 2020 年 4 月起開展。隨著顧客在接下來的兩年中更新車輛註冊，使用超過 10 年車牌的車主將得到新車牌。目前 25 美元的車牌更換費用將添加到車主更新註冊的費用當中。顧客還可額外支付 20 美元就能保留其現有車牌。首次發放和更新發放都將於 2020 年 4 月 1 日開始。

除本州官方車牌外，紐約州汽車監理廳還將發放 200 多個個性化車牌，很多用於支持慈善事業。個性化車牌的完整清單請見紐約州汽車監理廳網站 <https://dmv.ny.gov/plates/plates>。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)